

天普洛安 民族品牌担当 助力健康中国

她是国家二类新药,她的上市填补了国内空白。她在胰腺炎、急危重症、外科诊疗等众多领域获得专家认可。她于2020年新冠疫情期间,经广东省科技厅立项批准,启动治疗重型和危重型新冠病毒感染的前瞻性临床研究,并被列入上海、湖南、广东新冠病毒感染用药专家共识。她连续获得国家卫健委《原发性肝癌诊疗规范》2017版、2019版、2022版推荐。她实现医药民族品牌的出海战略,在印度、巴基斯坦、乌兹别克斯坦等一带一路国家上市。她于2007年获得“广东省科学技术一等奖”;2018年、2020年、2021年荣膺“生化生物药品优秀品牌奖”;2018-2021年连续四年荣膺“医药影响力品牌”。她就是广东天普生化医药股份有限公司的天普洛安(注射用乌司他丁)。

君迈康 国内获批适应症最多的阿达木单抗产品之一

她目前已被获批8项适应症,包括类风湿关节炎、强直性脊柱炎、银屑病、克罗恩病、葡萄膜炎、多关节型幼年特发性关节炎、儿童斑块状银屑病和儿童克罗恩病,为目前获批适应症最多的国产阿达木单抗产品之一。曾获得“十二五”国家“重大新药创制”科技重大专项支持。目前我国类风湿关节炎、强直性脊柱炎和银屑病患者超1500万,患者身体机能和生活质量受到极大影响。君迈康的上市,进一步打破了原研药价格高昂、患者经济负担重的局面,且疗效等效、安全性相似,能起到控制病情发展的作用。她就是迈威生物的君迈康(阿达木单抗)。

芪蒯强心胶囊 利用传统中药开启心衰协同治疗的希望之门

她是由黄芪、人参、附子、丹参、葶苈子等11味中药组成的经典药方,具有益气温阳、活血通络、利水消肿的功效。她是《中国心力衰竭诊断和治疗指南》《中国扩张性心肌病诊断和治疗指南》唯一推荐中成药。她是唯一经国际注册循证医学研究证实治疗慢性心衰疗效确切的中成药,其联合西医标准化治疗,能强心利尿扩血管,显著改善心衰患者心慌、气短等症状,可显著提高临床疗效16%,显著改善心功能,提高左室射血分数,提高6分钟步行距离。她的研究发表在国际心血管领域排名第一的《美国心脏病学会杂志》,编辑部为此配发述评:“她让衰竭的心脏更加强劲,开启了心力衰竭协同治疗的希望之门”。她就是石家庄以岭药业股份有限公司的芪蒯强心胶囊。

顺尔宁 助力哮喘及过敏性鼻炎患者畅快呼吸

她是一类非激素类抗炎药物,历经十余年努力,成功上市并惠及广大儿童和成人哮喘及过敏性鼻炎患者。她也曾获得4次盖伦奖,研发科学家曾获得1次化学英雄奖,是呼吸领域的经典产品。她在中国上市超过20年,是中国和国际哮喘和AR指南优推荐,剂型多样,适用于不同年龄的患者;尤其考虑到儿童患者的用药需求,推出不同剂型以促进精准用药,帮助儿童患者更好的管理疾病。一直以来,她始终保持药物高稳定性和高质量标准,上下气道同治,缓解哮喘和过敏性鼻炎叠加症状,帮助无数患者享受畅快呼吸。她就是欧加隆的顺尔宁(孟鲁司特钠)。

唐林 “唐”症有变 健康有“林”

她是临床最常用的醛糖还原酶抑制剂,通过抑制醛糖还原酶活性来阻断多元醇通路,继而改善糖尿病患者代谢紊乱。她被广泛应用于治疗糖尿病神经病变患者的麻木、疼痛等临床症状,改善神经传导速度修复受损神经,防止受损神经功能恶化。得益于其疗效确切、安全性高、不良反应发生率低,患者可长期用药、持久获益等优势。她连续多年获得《中国化学制药行业内分泌及激素类优秀产品品牌》,连续两年荣获米内网颁布的《糖尿病用药-2021中国医药·品牌榜(医院终端)》《糖尿病用药-2022中国医药·品牌榜(医院终端)》奖项,并以通用名“依帕司他”被国内外9部权威指南/共识共同推荐。她就是扬子江药业集团有限公司的唐林。

散风通窍滴丸 快速缓解鼻塞、流涕等鼻部症状

她由多年临床经验方结合现代制剂理论开发而来,具有清热祛风、散寒通窍的功效,用于急性单纯性鼻炎外感风寒,郁肺化热证,症见鼻塞、流涕、喷嚏、鼻黏膜充血等。经过产品上市后临床研究和应用的检验,她被证实可用于过敏性鼻炎、急性鼻窦炎、慢性鼻窦炎等鼻部疾病的治疗,在市场、指南共识推荐、循证等方面取得较大成果。被《新冠病毒感染者居家中医药干预指引》《新冠肺炎感染者居家中医药健康管理专家共识》以及八个省市级文件推荐用药。被《中医药治疗新型冠状病毒感染核酸/抗原转阴后常见症专家共识》推荐用于嗅觉减退者的治疗。她就是扬子江药业集团江苏龙凤堂中药有限公司的散风通窍滴丸。

舒肝解郁胶囊 显著改善新冠恢复期患者抑郁焦虑等症状

她是首先获批用于治疗轻、中度抑郁症的中药新药。上市十五年来,得益于质效俱佳,她获得“中国专利奖优秀奖”“中国中医药促进会2021-2022年度科技进步奖一等奖”“2014年四川省名牌产品”等多项荣誉,并得到各大权威指南推荐,共计纳入38项权威指南/共识。她是《中国抑郁障碍防治指南》(第二版)推荐药品、《武汉新冠病毒无症状感染者中医药方案》推荐用药。2022年,她被国家中医药管理局纳入《新冠病毒感染者居家中医药干预指引》康复方案推荐用药。她就是成都康弘药业集团股份有限公司的舒肝解郁胶囊。

蓝苓口服液 让千载温病良方迸发新生机

她脱方于温病千年名方,功能主治为清热解毒、利咽消肿。用于急性咽炎、肺胃实热证所致的咽痛、咽干、咽部灼热。由于其显著的临床疗效,她被纳入国家卫生健康委、国家中医药管理局、中华中医药学会发布的急性上呼吸道感染、急性扁桃体炎、手足口病、新冠病毒感染等多部指南共识。新冠疫情期间,她被纳入国家中医药管理局发布的新冠病毒感染中医药居家干预指引,以及多省份新冠病毒感染中医药居家干预指引。她就是扬子江药业集团有限公司蓝苓口服液。

麝香保心丸 冠心病中西医诊疗代表药物之一

她属于芳香温通类中成药,在保留了原组方中的心血管活性成分、去除了药效不明显和有害成分后,还采用了独特的微粒丸技术,在确保制剂稳定、药物释放迅速、生物利用度高的情况下研发出了标含量22.5mg,直径仅2.85mm,名副其实的“小药丸”。她在长达40余年的临床应用过程中,其有效性及安全性得到了广泛认可,积累了大量临床循证证据及实践经验。她可快速扩张冠状动脉、改善血管内皮功能、抑制血管壁炎症等作用,可用于冠心病二级预防、改善患者预后,且长期用药安全有效。她连续三年上榜“中国家庭常备药”榜单,荣获“十三五”中国医药科技标志性成果荣誉称号。她就是上海和黄药业有限公司的麝香保心丸。



维加特 全面守护肺纤维化患者健康

她是一种小分子酪氨酸激酶抑制剂,也是全球首个也是目前唯一作用机制明确,且获批用于治疗特发性肺纤维化、系统性硬化病相关间质性肺疾病和具有进行性表型的慢性纤维化性间质性肺疾病三个适应证的创新靶向药物。其中前两个适应症已被纳入2020全国医保目录。上市以来,她以其卓越的临床疗效和安全性获得了国内外指南以及临床专家的一致认可。她也是首个获得临床证据一致证实、可显著减少肺功能年下降率(减少幅度可达57%)的靶向抗纤维化药物。她就是勃林格殷格翰的维加特(尼达尼布)。